

许昌市城市管理局文件

许城管文〔2018〕51号

签发人：刘静

办理结果：B

对市政协七届二次会议 第76号提案的答复

李雪峰委员：

您提出的关于“关于治理学校周边交通拥堵的建议”的提案收悉。现答复如下：

针对您在提案的建议，结合单位职能，我局积极采取了以下措施：

一、加强监管。针对校园周边早、中、晚学生上下学期间流动摊贩较多的情况，我局推行错时管理，在学生上下学期间，安排专人盯守。加大巡查频次，加大监管力度，确保及时发现及时

解决问题。

二、开展办案。从2017年起，我局全面推进依法行政，将依法办案作为提升管理成效的重要举措，对市中心区重点市容市貌问题进行依法办案。同时，我局与魏都区法院通力合作，对拒不整改的行政非诉案件进行强制执行，取得了良好的管理成效。下一步，我局将收集在校园周边违规占道经营流动摊贩的基本信息，为下一步依法办案工作做好前期准备。适时组织开展普法宣传会，讲明管理标准及要求，明确摊贩如继续违规经营将可能面临的处罚。对反复违规的摊贩适用“无证照经营”相关法律条款进行依法办案，加大违规成本，督促商贩自觉规范经营。同时，对行政相对人拒不履行的行政非诉案件，我局将继续申请法院强制执行，做到我局开展依法办案的强力保障。

三、督导考核。将校园周边市容环境整治工作纳入我局日常考核范围，对工作开展情况进行督导考核，坚持“日督查、周通报”，针对工作中存在的各类问题，及时下达督办通知，督促局属单位、机关科室按要求进行整改，及时上报整改情况。对工作落实不到位、问题整改不及时的单位和个人，严格追究责任。



联系单位及电话：许昌市城市管理局 2162316

联系人：张冠男

抄 送：市政协提案委（3份），市政府督查室（2份）。